呼伦贝尔交警开展夏季交通安全集中整治行动







呼伦贝尔讯 为贯彻落实公安部、自治区公安厅交管局、呼伦贝尔市公安局关于深入开展夏季治安打击整治行动的工作部署, 呼伦贝尔市公安局交管支队迅速响应,与治安、技术侦查等部门协调联动,结合辖区夏季交通、治安形势特点,自6月20日至9月30日,在全市范围内组织开展为期一百天的夏季交通安全整治集中统一行动, 掀起夏季治安打击整治攻势,全力营造安全、稳定、和谐的道路交通环境。

当前,暑期旅游、物流运输、基建能源等各类交通流量增多,超限超载、疲劳驾驶、超员载客、违法载人、超速、酒驾醉驾等具有夏季特点的突出违法行为易发多发,交通安全风险增大。呼伦贝尔市公安局交管支队针对夏季道路交通安全规律特点,紧盯"两客一危一货"、6座以上小客车等重点车辆,严厉查处"三超一疲劳"、

酒驾、醉驾、毒驾、涉牌涉证等交通违法行为,尤其是在城市城镇环线、空旷道路区域等易发多发飙车炸街的路段、场所,采取多种措施进行严密监控,防范并依法严厉查处飙车炸街违法行为。

行动中,全市公安交管部门启动"三级"查控圈检查站,严密人、车、物安全检查,并坚持以防为主、见底管控、多元共治,强化路面管控、部门协作、源头治理、宣传警示,从严查处一批易肇事易肇祸违法行为,有效治理一批人、车、路、企交通安全隐患,力争实现"两个严防、两个确保"的工作目标。

7月7日为全国集中统一行动日,呼伦贝尔市交警精心组织、细化措施、压实责任,在全市范围内组织夜检夜查,并在交通流量大的高速和国省道公路服务区和收费站、国省道穿村过镇路段、旗县公路关键节点、城市餐饮娱乐场所和地摊

夜市周边道路、农村牧区地区乡镇集市农家乐周边道路增设临时执勤点,切实提高见警率和管事率。

该支队城区一大队、二大队、根河大 队在公署、三角地、嘉世豪、根河市宾馆、 国税局、迎宾路等重点路口、路段部署警 力,采取定点检查与流动查缉相结合的 方式,重点打击涉酒、涉假套牌、无证驾 驶、超员超载等严重交通违法行为,营造 严管氛围,净化交通环境;扎兰屯市、新 左旗交管大队民辅警结合夏季道路交通 运输特点及夏季夜间货运流量大、疲劳 驾驶多发的实际,科学优化夜间勤务部 署,加大重点时段和事故多发高发、违法 乱象突出等重点路段的巡逻检查频次和 密度,提升执法管控效能;牙克石市、陈 巴尔虎旗交管大队针对夏季道路交通安 全规律特点,不断强化路面管控、部门协 作、源头治理、宣传警示等工作措施,利 用酒精测试仪、执法记录仪对过往车辆 严格规范检查,做到发现一起、查处-起;新右旗交管大队在辖区重点路口、路 段设置临时执勤检查点,常态化对酒驾 醉驾、无牌无证、违章停车、超载超限、不 按规定佩戴头盔系安全带等交通违法行 为进行严厉查处;鄂伦春自治旗、额尔古 纳市交管大队以交通主干道及重要路 口、路段为重点,开启"定点+机动" "白+黑"勤务模式,加大对过往车辆的 检查力度和道路交通秩序维护力度,重 点查处超速、酒后驾驶、无证驾驶、违法 超车、货车超载、低速载货汽车和拖拉机 违法载人等严重交通违法行为,严防道 路交通事故的发生;鄂温克旗、阿荣旗交 管大队民警对过往车辆驾驶人进行面对 面宣传,引导交通参与者自觉遵守交通 法规,安全文明出行。

(白莹)

开展巡查宣防集中行动 营造安全稳定治安环境

阿拉善讯 自公安部部署开展公安 机关夏夜治安巡查宣防集中行动以 来,阿拉善盟、阿拉善左旗两级公安机 关民辅警走进城市街道、市井乡村,精 心排查,消除隐患,严厉打击查处现行 违法活动,全力营造安全稳定的社会 治安环境。

"夏日行动"开始前,阿左旗公安 局党委统一行动方向,明确"四个一 批、四个严防、两个确保"工作目标:即 严厉打击一批突出违法分子、集中整 治一批突出治安乱点、有效清除一批 突出公共安全隐患、推动化解一批突 出矛盾纠纷风险;严防发生暴力恐怖 案事件和重大个人极端暴力案事件、 严防发生重大群体性事件、严防发生 严重影响群众安全感的重大恶性案 件、严防发生重特大公共安全事件和 道路交通事故;确保大运会、亚运会、 北戴河暑期安保、自治区十五运等大 型活动安全顺利,确保在贯彻党的二 十大精神开局之年,全旗整治安全和 社会大局持续安全稳定。

根据目标要求和夏季治安突出问题实际,阿左旗公安局调配充足警力对全旗288家行业场所开展行动,强化对滋事扰序、隐患突出夜间营业场所的动态摸排,检查38个巡查重点部位。同时,阿拉善盟公安局抽调三分之一警力补充到新华街和额鲁特路派出所,阿左旗公安局调派局机关警力

补充基层所队,各农牧区所队全警动员,加强对省市际公路、边境线等重要通道,城中村、城郊结合部、人员密集场所开展行动。7月7日至9日,公安机关共设立综合查缉、巡查管控、交通整治等卡点17个,检查车辆645辆,盘查人员791人,出动警力356人次。排查各类隐患9处,查处酒驾醉驾违法行为4起,发放宣传资料423份,受教育87人。

结合夏季治安形势特点,阿左旗公 安局进一步强化重点布控,采用"视频+ 现场实兵"的方式加大显性用警,持续 加大对商业广场、夜市等夜间人员密集 场所的巡查力度。同时,反恐怖和特巡 警大队牵头治安、派出所等部门,"点线 面"巡逻叠加,启动社会面巡逻防控高 等级勤务,优化点、线、面防控布局,运 用"雪亮工程"视频监控系统开展社会 面、农牧区主要通道的叠加巡防,全面 提升巡防质效;坚持屯警街面、亮灯见 警,对辖区内的烧烤城、夜市、一条街等 夜经济、地摊经济人员密集部位,依托 街面警务站、公安派出所和社区警务 室,采用武装巡逻、徒步巡逻、亮灯巡逻 等多种形式,快速打击处置酗酒滋事、 飙车炸街、侮辱猥亵等现行违法犯罪行 为;加强定点值守、快速反应,加大党政 机关、学校医院、银行文博、水电油气等 重点单位、部位和夜间旅游景区、车站 机场、繁华商贸区、广场、标志性建筑、 城市摆摊设点集中区、烧烤店、网红打卡点等重点区域的巡逻力度,严格落实"1、3、5分钟"快速响应机制,确保一旦遇有突发状况,能够快速处置;依托农牧区警力,重点巡控省市主干道,采用车巡和技巡相结合方式,强化动态防控,大幅度提升巡防覆盖面,确保道路交通事故、援助救助、逃逸案事件得到及时处置。

行动期间,阿左旗副旗长、公安局局长高波带队,采取"四不两直"方式,突击抽查加气站安全生产情况,切实消除特种设备安全隐患。同时,盟旗公安各行动组加大对人员密集营业场所使用的煤气罐、消防设施的专项检查。

行动组针对检查出的问题责令限期整改,要求建立健全隐患排查制度,做好相关台账资料登记整理,完善应急处置预案,压实岗位责任,并督促工作人员严格遵守安全生产岗位职责,确保具备应急处置能力。针对行业场所灭火器等消防器材被遮挡、应急照明灯损坏、消防通道堵塞等问题,民警当场开具整改通知书,责令相关负责人立即整改。

此外,各行动组还对洗浴、酒吧、 KTV等场所开展"突击式""地毯式"集中检查,彻底摸清治安状况,并积极会 同属地市场监管、城管等职能部门开 展联合行动,营造良好的治安环境。

(赵晓华)

诚邀社会各界监督 营造公平交易环境

通辽讯近日,通辽市公共资源交易中心开鲁县分中心与开鲁县财政局联合举行了"开鲁县首届公共资源交交易活动社会监督员"聘任仪式。聘任仪式由开鲁县分中心主任徐国梅主持,县财政局政府采购监督管理办公室股长社云侠宣读了《关于聘任开鲁县首届公共资源交易活动社会监督员的决定》,与会领导为公共资源交易活动社会监督员颁发了聘书和证件。

聘任仪式上,社会监督员代表单敬东作了表态发言。他表示,将努力学习,不断提升自己的业务素质和监督水平,尽快从外行变成内行,以强烈的责任心和饱满的工作热情投入到公共资源交易监督工作中,真正将监督员的工作职责落实到实处,为优化开鲁县法治营商环境做出应有的贡献。

聘任仪式上,徐国梅向受聘监督员提出了三点建议:要发挥好社会监督员的作用,在实际工作中要做到改监查于监督、依法监督,不能让监督、作流于形式,失去效果;要发挥好进给公监参、收集和反馈有利系统平的作用,收集和反馈有利系统平台建设的意见建议,积极整理出一些好出路、好点子;要发挥好宣传员的作用,大力宣传公共资源交易工作的政策记录的公共资源交易环境。 (杨晓平)